

二〇二一年南投市召會年終蒙恩數算聚會報導

前言

今年的年終蒙恩數算聚會，有別於以往，乃是採各區舉行。藉著眾人在身體中的代禱與竭力邀約，十二月十九日(主日)上午九時三十分，全召會近 **220 位** 聖徒聚集於各場地，同在父的家中享受豐盛的筵席，訴說這些日子來所蒙的恩典。

各區蒙恩見證



『①藉著堅定持續地餵養，2 位新人受浸得救—唐嘉璐姊妹、陳怡君姊妹。②竭力跟上召會水流，共 8 位聖徒有分於第四季主日豫備聚會的成全。③跨區配搭牧養青職聖徒的家，共同追求約翰的著作，並在人性裏顧惜其各面需要而逐漸穩固。④跨區配搭兒童排，帶領兒童進入約書亞記、士師記、路得記及撒母耳記的精粹豐富。

⑤蒙活力排成全信息的光照，而有以下操練與實行：(a)建立定時與主交通的禱告，渴慕與主更親密。(b)建立 3 個晨興群組。(c)建立弟兄活力排交通。(d)激發聖徒打開家及福音出訪的奉獻心願。(e)加強小排彼此互相代禱顧惜的空氣。』(光明區)

『①中興國中小排的學生拿起負擔自己豫備聚會，在暑假時，進行了四週的線上國中排，共邀約接觸到 4 位福音朋友。②週六小排利用網路，由青少年自己尋求福音題目製作簡報，輪流操練分享福音，並接觸到一位外縣市的福音學生(目前仍一起上線)。③主日共同追求馬太福音，操練分享經節註解，享受真理豐富，並於隔週小排利用網路進行聖經問答比賽，積極裝備主話。』(青少區)



『①疫情解封後原本線上聚會，近兩週更多人有分實體聚會。②幼幼排穩定接觸 2 位福音家長，3 位福音兒童，穩定參與幼幼排。③聖徒更多追求李常受文集，藉著每日一篇，更多聖徒一同有分在身體中的追求，從原本的 8 位增為 17 位，連兒童也一起追求。』(新廊區)

『①每週主日會後出外傳福音 15 分鐘，並於會所一同用餐及交通。②週週看望孫師母及她兩個女兒，同聖徒一同享受主愛。③藉活力排信息追求，操練：(a)恢復區裏彼此牧養：晨興、晚禱，兩組共 7 人參與，共同追求真理，彼此關心代禱。(b)在禱告上更抓住原則，操練直接向主禱告我們所要的。④在聖徒的關心和代禱中，李弟兄雖身體不適，仍追求主，參加各式聚會，眾人同得激勵。⑤跨區配搭牧養青職的家，使青職在疫情期間，進到實體聚會，並一同主日用餐。⑥關心、代禱及牧養青職，青職主日實體到會 3~5 位。』(康壽區)





『①3位姊妹生機配搭，一同餵養初信者。②成全人成為複製，一同扛抬見證。讓青少年聖徒在線上小排聚會輪流學習領詩、帶聚會。③鼓勵聖徒常對青職，兒童看望，陪家聚會，突破了30人次。④長期的代禱與看望，一位青職姊妹考上了正式教師。⑤主日會後，兒童幫忙服事收杯子。⑥受浸人數三位達標。』(光榮區)

『①堅定持續作兒童排，即使在疫情期間，仍利用現代科技(Google Meet)與兒童在線上互動。平均到會兒童7~8位，並且跨區照顧2個兒童。②有3位聖徒配搭在線上使用牧養材料餵養2位新人，使其在身體中盡功用。③藉由線上讀經小組，共同追求真理，參與人數由7位增至9位。④在排中加強彼此顧惜、代禱，藉由彼此問、互相答，豐富聚會內容，並且主動邀約福音朋友參加小排聚會。⑤因著弟兄姊妹週週的勞苦，堅定持續的看望、顧惜、餵養，今年主一共加給我們3個果子。』(營北區)



『①啟發肢體功用：藉著持續操練詩歌訓練，尤其在對說、禱詩及解詩，以豐富聚會內容。②在進入活力排的操練，使聖徒互相敞開，彼此代禱，對福音有負擔，竭力邀約人，今年帶得救1位長年接觸的姊妹。③藉著談人事奉，使聖徒們養成家聚會的習慣。(每週家聚會平均約50位)。④真理成全：2021夏季訓練參加人數有19人，佔主日人數的76%。』(光華區)

『①聚會方面：疫情解封後，近八成的聖徒恢復實體聚會，視訊的聖徒會運用靈禱告及申言；在小排聚會裏操練信息發問，實行彼此互相答，將摸著的點帶到禱告裏。②生命的經歷：有位姊妹交通他已過讀經只是讀過而已，如今會先有禱告與主有交通；另一位姊妹分享交通，在一場車禍裏，經歷主的同在，環境中仰望主加強了信心。③陪讀經及家聚會：堅定持續作兒童排，弟兄若沒加班也會帶女兒來，在週中有兩三組線上讀經追求，週二禱告聚會增加1位姊妹。』(文化區)



總結

三一神就是我們的恩典，以父為源頭，以子為元素，以那靈為應用。現今這恩典成了我們的。至終，這恩典成了我們。這恩典把我們作成神—在生命和性情上，但不在神格上。(參讀《羅馬書結晶讀經》第十九篇)

恩典的意思是：『神是一切，神作一切，神給一切。』我們有甚麼不是領受的？我們領受了一切。我們領受了恩上加恩，而這恩典就是神自己。(參讀《羅馬書結晶讀經》第二十篇)

我們在主恢復的工作裏，所強調、加強的，不是別的，乃是『恩典就是三一神在祂父、子、靈三方面化身裏的顯現』。(參讀《經歷神生機的救恩等於在基督的生命中作王》第五篇)